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ANEXO I.8 – PESQUISA PERFIL 

Amostra: 148 entrevistados                   Ano da pesquisa: 2017 

Classifique de 1 a 5 a infraestrutura e 
serviços existentes 

Avaliação do Visitante 

1 2 3 4 5 Sem 
resposta 

Monitoria 1% 1% 3% 9% 69% 17% 
Limpeza 0% 3% 9% 16% 64% 8% 
Manutenção de áreas verdes 1% 1% 6% 15% 67% 11% 
Segurança 1% 3% 7% 11% 72% 5% 
Portaria 1% 2% 4% 13% 67% 14% 
Área de piquenique 1% 2% 10% 20% 24% 43% 
Playground 0% 3% 6% 26% 17% 49% 
Sanitários 1% 4% 8% 11% 35% 41% 
Centro de visitantes 0% 1% 5% 14% 35% 45% 
Trilhas 0% 1% 5% 11% 70% 14% 
Acesso ao Parque 10% 24% 13% 17% 27% 10% 
Sinalização 2% 3% 20% 21% 45% 8% 

 

Perfil da Visita             

Já visitou o parque? Não  Sim         

  46% 54%         

Forma da visita Família Grupo de 
Amigos Casal  Sozinho Outro   

  31% 34% 17% 14% 6%   

Como tomou conhecimento sobre o Parque? Revistas Jornais Televisão Internet Amigos Outros 

  0% 1% 0% 28% 54% 17% 

Principal atividade realizada na visita Trilhas Contemplação 
da natureza Lazer Observação 

de aves 
Atividades 

físicas   

  44% 28% 23% 17% 27% 7% 

Perfil do Visitante             

Idade Até 18 19-30 31-40 41-50 51-60 61+ 

  8% 43% 26% 10% 7% 3% 

Renda Familiar Até 1.5 mil reais De 1.5 3 mil reais De 3 a 5 mil reais Acima de 5 mil 
reais Não reportado   

  4% 14% 10% 25% 47%   
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Escolaridade Superior 
Completo 

Superior 
Incompleto Médio Completo Médio 

Incompleto 
Fundamental 

Completo 
Fundamental 
Incompleto 

  34% 20% 29% 2% 12% 3% 

Sexo Masculino Feminino         

  57% 43%         

Estado de origem SP Outros         

  67% 33%         

Cidade de origem SP Outros         

  57% 43%         

Total de entrevistados 148           

 

 


